

Протокол

№

гр. София, 10.06.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 10.06.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова

ЧЛЕНОВЕ: Даниела Гунева

Мария Бойкинова

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **4260** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.03 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Б. И. И., редовно призован за днешното съдебно заседание, явява се лично.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК СЕКТОР СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован за днешното съдебно заседание, не се явява, не изпраща процесуален представител.

СГП – редовно призована, явява се прокурор Ст. Д..

Касаторът И. и Прокурорът (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Касаторът И.: Поддържам касационната жалба. Когато пътувам на състезания в чужбина или съм на лагер на националния отбор, колата я давам на разположение и на семейството ми, както и на клуба, тъй като клубът няма друго превозно средство. Аз съм посочил лицата, които могат да управляват колата. Тогава пътувахме /на 25.08./. Няколко дни преди датата на нарушението бяхме на лагер, а на самата дата вече пътувахме към чужбина.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Касаторът И.: Моля да постановите решение, с което да уважите касационната жалба и по същество на спора да отмените обжалваното пред СРС наказателно постановление. Мога да представям свидетелство за управление на лицето, което е управлявало автомобила.

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, а решението на СРС намирам за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.07 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: